
                                 

                                    

                                      

                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和６年５月１３日 第７号 
守 口 市 立 よ つ ば 小 学 校 
０６－６９０１－５４２５ 
発行責任者 校長 横山 美香 

コクー配信 

〇１年生が２日（木）に朝顔の種まきをしました。 

新しい植木鉢に土や肥料をいれ、一人６個の種を 

植えました。4 連休明けの 7 日（火）には、 

芽が出ている植木鉢もありました。成長して 

何色の花が咲くのかが楽しみですね。 

 

〇2 年生は、ミニトマトの苗を植えています。 

実がなるのが楽しみですね。 

 

 

 

 

 

 

 

〇３年生は、ホウセンカの種をまきました。  〇園芸委員会では、花壇にコスモスの苗の 

小さな種です。早く芽が出てほしいなと    植え替え作業をしました。 

つぶやいていました。            コスモスの花で花壇が彩られることを 

                       楽しみにしています。 

５年生：家庭科の実習 ＜お茶をいれよう＞ 

８日（水）に５年１組が栄養教諭と一緒にお茶を入れる実習を 

していました。家庭科室の使い方も教えてもらっていました。 

やかんでお湯をわかします。茶筒に入った茶葉を急須に入れます。 

急須にお湯を注ぎ、蒸らす時間、待ちます。湯呑に１２３４、４３２１と 

少しずつ順番に入れていきます。最後は、茶たくに乗せて、準備完了。 

「おいしい」「苦い」など感想は様々でした。 

２組と３組も実習を予定しています。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

体力テスト 

7 日（火）は、全学年が立ち幅跳びと５０ｍ走、8 日（水）は、3 年生～6 年生がソフトボ

ール投げと反復横跳びと上体起こし、9 日（木）・10 日（金）は、3 年生～6 年生がクラスご

とにシャトルランでした。３年生～６年生の握力と長座体前屈は各クラスで実施します。 

子どもたちが自分の記録を認識し、体力づくりの意欲を高め、自ら進んで体力の向上をめざ

すことを目的としています。１年前の記録と比べて、どれくらい伸びているでしょうね。 

〇８日（水）の長休時 

８日（水）は体力テストがあるので

運動場に赤旗が立っていました。赤旗

が立っているときは、運動場に出るこ

とはできません。校舎の中で過ごしま

す。廊下で自由帳を広げて絵を書いて

いる子、みんなでトランプをしている

子、クラスで室内遊びをしているクラ

ス、メディアセンターで本を読んでい

る子などそれぞれの過ごし方をしてい

ました。 

よつば小学校では、毎日、長休時

に、図書ボランティアさんがメディア

センターを開放しています。「探してい

た本が見つかった」と嬉しそうに声を

かけてくれる子もいました。 

〇９日（木）：３年生校区たんけん 

３年生が校区たんけんの１回目に行きまし

た。よつば小学校の校区には、どんな建物や公

園などがあるのかを見て回りました。２回目の

校区たんけんは、２０日（月）の予定です。 

〇１０日（金）：２年生旧中西家見学 

 クラスごとに旧中西家に行きました。大きな

５月人形飾りを見せていただきました。また、

館長さんから新聞紙で兜の折り方を教えていた

だきました。 


